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「
菩
提
寺
へ
の
訪
問
状
況
・
満
足
度
」 

 

昨
年
、
公
益
財
団
法
人
全
日
本
仏
教
会
（
全

仏
）
と
大
和
証
券
株
式
会
社
が
共
同
で
行
い
ま
し

た
「
仏
教
に
関
す
る
実
態
把
握
調
査
（
二
〇
一
九

年
度
）
」
の
報
告
書
に
つ
き
ま
し
て
、
前
号
に
続

き
ま
し
て
ご
紹
介
致
し
ま
す
。
（
報
告
書
は
全
仏

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
載
さ
れ
て
お
り
ま
す
） 

●
菩
提
寺
へ
の
訪
問
状
況 

（
菩
提
寺
の
あ
る
方
を
対
象
） 

菩
提
寺
へ
訪
問
す
る
理
由
と
し
て
最
も
多
か
っ
た

の
は
、
お
墓
参
り
に
併
せ
て
の
訪
問
で
、
仏
教
信

者
は
四
九.

七
％
、
一
般
の
方
で
三
八.

四
％
で
し

た
。
次
に
多
か
っ
た
訪
問
理
由
は
お
盆
で
仏
教
信

者
が
四
八.

六
％
、
一
般
の
方
で
三
四.

二
％
で
し

た
。
こ
の
統
計
は
訪
問
回
数
一
回
以
上
の
回
答
を

パ
ー
セ
ン
テ
ー
ジ
で
表
し
た
も
の
に
な
り
ま
す

が
、
仏
教
信
者
で
も
お
盆
の
時
期
に
菩
提
寺
へ
行

か
な
い
方
が
五
一
．
四
％
い
る
事
が
分
か
り
ま

す
。
お
盆
の
時
期
に
お
墓
参
り
で
菩
提
寺
に
き
て

も
ご
本
尊
さ
ま
に
礼
拝
し
な
い
方
が
一
定
数
い
る

こ
と
に
な
り
ま
す
。
ま
た
菩
提
寺
と
居
住
地
の
距

離
（
移
動
時
間
）
で
み
た
と
き
に
、
三
〇
分
以
内

と
二
時
間
超
と
比
べ
た
場
合
、
距
離
が
近
い
ほ
う

が
訪
問
の
頻
度
が
高
い
傾
向
に
あ
り
ま
し
た
。
菩

提
寺
と
の
距
離
が
遠
い
方
は
、
実
質
的
に
菩
提
寺

に
伺
う
機
会
を
減
ら
し
て
し
ま
っ
て
い
る
の
だ
と

思
い
ま
す
。 

●
菩
提
寺
へ
の
満
足
度 

菩
提
寺
へ
満
足
を
し
て
い
る
方
（
十
分
満
足
し
て

い
る
、
や
や
満
足
し
て
い
る
）
の
割
合
は
、
仏
教

信
者
で
六
三.

六
％
、
一
般
の
方
で
も
四
七.

六
％

お
り
ま
し
た
。
一
方
、
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
と

回
答
し
た
方
は
一
般
の
方
で
四
三.

九
％
、
仏
教

信
者
で
も
三
〇.

九
％
お
り
、
一
定
の
割
合
で
菩

提
寺
に
無
関
心
な
方
が
い
る
と
い
う
こ
と
に
な
り

ま
す
。
ま
た
菩
提
寺
と
の
距
離
（
移
動
時
間
）
が

二
時
間
を
超
え
る
方
は
、
二
時
間
以
内
で
伺
え
る

方
に
比
べ
て
、
十
分
満
足
し
て
い
る
方
の
割
合

が
、
若
干
減
少
し
て
い
る
傾
向
に
あ
り
ま
し
た
。

そ
の
要
因
と
し
て
は
菩
提
寺
と
の
距
離
が
遠
い
と

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
の
手
段
が
限
ら
れ
て
し
ま

う
か
ら
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。 

●
今
後
の
菩
提
寺
と
の
付
き
合
い
方 

菩
提
寺
と
、
現
在
と
変
わ
ら
ず
良
い
関
係
で
付
き

合
え
る
と
思
う
と
回
答
し
た
方
の
割
合
は
、
仏
教

信
者
で
五
七.

九
％
、
一
般
の
方
で
三
五.

八
％
で

し
た
。
反
対
に
こ
れ
か
ら
は
付
き
合
い
が
減
少
す

る
と
思
う
と
回
答
し
た
方
は
仏
教
信
者
で
三
九.

〇
％
、
一
般
の
方
で
は
最
も
割
合
が
高
い
五
一.

四
％
と
な
っ
て
お
り
ま
し
た
。
ま
た
菩
提
寺
と
の

距
離
で
比
較
し
た
場
合
に
は
、
遠
く
な
れ
ば
な
る

ほ
ど
、
付
き
合
い
が
減
少
す
る
と
思
う
と
回
答
す

る
割
合
が
高
く
な
り
ま
し
た
。 

「
菩
提
寺
で
の
葬
儀
予
定
、 

菩
提
寺
へ
の
こ
だ
わ
り
」 

●
菩
提
寺
で
の
葬
儀
予
定 

菩
提
寺
で
自
分
自
身
の
葬
儀
を
行
う
予
定
と
回
答

し
た
方
は
、
仏
教
信
者
が
五
一.

七
％
と
最
も
割

合
が
高
く
、
一
般
の
方
で
最
も
高
か
っ
た
の
は
、

仏
教
式
葬
儀
に
こ
だ
わ
ら
な
い
五
〇.

〇
％
で
し

た
。
仏
教
信
者
も
一
般
の
方
も
、
親
族
の
葬
儀
に

関
し
て
は
、
菩
提
寺
で
葬
儀
を
行
う
予
定
と
回
答

し
た
割
合
が
高
く
、
自
分
自
身
の
葬
儀
は
こ
だ
わ

ら
な
い
が
、
親
族
の
葬
儀
で
は
慣
習
や
し
き
た
り

を
尊
重
し
、
菩
提
寺
で
葬
儀
を
行
う
べ
き
と
考
え

る
方
が
多
い
の
だ
と
思
い
ま
す
。 

●
菩
提
寺
、
宗
派
、
住
職
、
お
墓
へ
の
こ
だ
わ
り 

こ
だ
わ
り
に
関
す
る
回
答
で
最
も
割
合
が
高
か
っ

た
の
は
、
家
系
の
お
墓
四
九.

二
％
で
し
た
。
反

対
に
こ
だ
わ
り
が
な
い
と
回
答
し
た
方
の
割
合
で

一
番
高
か
っ
た
の
は
、
菩
提
寺
住
職
六
七
％
で
し

た
。
菩
提
寺
住
職
に
こ
だ
わ
り
が
あ
る
と
回
答
し

た
方
が
三
三
％
な
の
に
対
し
て
、
菩
提
寺
に
こ
だ

わ
り
が
あ
る
と
回
答
し
た
方
は
四
〇.

五
％
お

り
、
数
字
だ
け
み
る
と
住
職
よ
り
も
菩
提
寺
へ
の

こ
だ
わ
り
の
ほ
う
が
高
い
こ
と
に
な
り
ま
す
。
皆

さ
ん
は
こ
の
数
字
ど
う
思
わ
れ
ま
す
か
。 
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仏
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す
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握
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九
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度
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（
公
財
）
全
日
本
仏
教
会
、
大
和
証
券
（
株
） 


